



11月20日,位于阿联酋迪拜人造棕榈岛的阿特兰蒂斯豪华酒店开业。
新华社/路透



●烟火表演号称太空都看得见 ●光龙虾就吃掉 1.7 吨 ●典礼花 2000 多万美元 迪拜超豪华酒店逆市奢侈开张

耗资约 15 亿美元建成的超豪华酒店“阿特兰蒂斯”20 日于阿联酋城市迪拜正式开张。酒店老板请来 2000 余名各国名流出席开幕仪式,并备下令人瞩目的奢华菜品和节目。

奢华酒店

阿特兰蒂斯酒店坐落于迪拜人工建造的朱迈拉棕榈岛,占地 46 公顷。整个酒店依 1.4 公里长的酒店专属海滩而建,建造过程中使用了 2250 吨大理石等石材,种植 6 万余棵植物,所用钢筋首尾相接长达 5.8 万公里。酒店服务语言的种类多达 68 种。

这样一座超豪华酒店价格自然不菲,1539 间客房从每晚 800 美元起价。其中位于酒店东西双塔连接通道处的“廊桥套房”堪称酒店客房中的极品,价格达每晚 3.5 万美元。在这包含 10 个房间的套房中,设施豪华自不必说,客人还可以透过落地窗将迪拜的繁荣市貌和海滨风光尽收眼底,另有一名 24 小时随叫随到的管家贴身服务。

除去拥有 17 家各国风味的餐厅、酒吧、一系列世界顶级名牌专卖店等豪华酒店所必不可少的设施,阿特兰蒂斯最大的卖点在于它的水族馆。这间水族馆占用了酒店的两层楼,内容总计 6.5 万只全球各地海

洋生物,仅是负责照看各种鱼类的雇员就有约百名。酒店客人可以与海豚共泳,甚至还有两套位于水面下方的房间安装了透明视窗,这样一来,住客就可以一边在浴盆里泡澡,一边享受被好奇动物们注视的新鲜感受。

惊人亮相

英国《泰晤士报》报道,酒店在本月 20 日正式开业前 6 周开始试营业,这段时间内入住率接近 80%。

尽管生意不错,酒店老板、南非富豪索尔·科兹内尔还是希望以一场规模空前的开业典礼来打响这一迪拜新地标的知名度。

20 日晚,2000 余名世界名流应邀参加盛典,他们之中既包括如美国歌手珍妮·杰克逊的娱乐明星,也有英国王室的王公贵族,更不乏迪拜酋长穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆等当地要人和英国零售业大亨菲利普·格林这样的国际商业巨头。宴会开始前,酒店方圆 3 公里戒严。

4 名米其林星级大厨率领 500 名厨师和 1000 名侍者为这些来自各地的尊贵宾客献上一席无与伦比的豪华晚宴。晚宴上,仅龙虾就被吃去了 1.7 吨。

澳大利亚著名歌手凯莉·米洛为在座嘉宾献唱几曲,据说报酬约为 220 万美元。

胃口和耳朵都得到满足

后,饭店主人也不忘给大家奉上一场视觉盛宴。100 万枚五彩斑斓的烟花在迪拜海湾夜空中绽放,主办者号称这一烟火表演规模比北京奥运会开幕式规模大 7 倍,甚至可以从太空中看到。

英国《每日电讯报》报道,这场开业典礼的预算约为 2230 万美元。

奢靡过度

即便是在以奢华著称的迪拜,这样规模的庆典也无前例。各媒体纷纷评论,这简直让人忘记世界正深受金融危机之累。酒店老板科兹内尔说:我们建造了一样超乎寻常的东西。我们得告诉世界。”

科兹内尔承认,眼下经济形势可能会对酒店效益造成一定影响,他之所以安排一场如此盛大的开业典礼也是因为当初没有料想到如今经济陷入困境。

如果让我重新做一遍,我可能得面对我们正处于经济欠佳时期的现实。”科兹内尔说。

庆典策划者科林·科维辩解说,如同诺曼底登陆前盟军的长期精心策划一样,这场晚宴的准备工作早在一年前就开始了:有人说:你怎么能在这种经济形势下举办这样的宴会?但是钱款早在一年前就到位了。想要取得大成果,首先就要有大梦想。”

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

一张嘴能吃饭两张嘴能“喵喵”叫——

澳大利亚出生双脸奇猫

澳大利亚西部城市珀斯近日出生一只双脸小猫,目前健康状况良好。尽管它只能用一张嘴吃东西,但是两张嘴能同时喵喵叫。这只小猫的妈妈生产时出现并发症,于是主人将它送到兽医处。乔治·休伯医生和路易莎·伯吉斯护士为母猫接生出一窝三只小猫,令他们吃惊的是,其中一只小猫长有两张脸!

伯吉斯护士说:“在从事兽医工作的 12 年中,我见过长两个尾巴的猫、长多余腿的猫,但从来没有见过双脸的猫。”伯



吉斯透露,双脸小猫拥有一个完整的躯体,它的一张嘴有裂缝,因此只能用另一张嘴吃东西,但是两张嘴都能同时发出喵喵声。“小猫出生后已经顺利

地度过了一晚,这是好迹象。它显得心满意足,不时地喵喵叫,或者发出咕噜咕噜声。”伯吉斯说。小猫的主人已决定留下它,还准备给它起名叫双面侠。

伯吉斯还介绍说,这只双脸小猫属于天生畸形,可能是胚胎初期出现问题。据悉,猫出现这种天生畸形的概率是百万分之一。今年 2 月,美国得克萨斯州出生的一窝七只小猫中也有一只双面猫。8 月,俄亥俄州出生了一只长有四只眼睛、两个鼻子、一张嘴的小猫,但是出生五天后它就死了。中国日报

女婴怪病导致脑血管多个破洞——

“超级胶水”补好脑血管

女婴艾拉·格莱斯·哈尼曼只有 17 个月大,和 29 岁的母亲劳拉和 30 岁的父亲莱恩住在英国诺福克郡霍斯福德市。

脑血管多个破洞 怪病随时夺命

2007 年 6 月艾拉出生不久,她就开始出现头痛症状,数月之后,医生在她头部发现了一个动脉瘤。最终,当艾拉 1 岁时,她被确诊患有一种名为“加林氏静脉畸形症”的罕见怪病。据悉,该病导致患者脑部的血管上出现多个小洞,而血液则通过这些小洞流进患者的颅腔中,并形成了可能导致患者丧命的动脉瘤。全世界范围内患有该病的患者不超过 250 例。

医生称,她随时可能因脑溢血或致命心脏病而死。然而,由于英国没有可行的治疗方案,束手无策的医生认为,她最多只能活几周时间。

“超级胶水”补好脑血管

庆幸的是,艾拉父母得知,目前世界上有两名“加林氏静脉畸形症”的专家,他们分别在巴黎和纽约。得知这一消息后,艾拉的父母立即带艾拉前往巴黎找到“加林氏静脉畸形症”的法国专家皮埃尔·拉斯贾尼阿斯求助,而皮埃尔对艾拉施行了一种高科技先锋手术。首先,他将一根细如发丝的管道从艾拉的腹部沟插入体内,据悉,这根管道中装有超强力的有机胶水,并可以通过一套体外遥控装置进行控制。接着,医生遥控这根“胶水管”穿过艾拉的胃部和心脏,最终进入艾拉大脑的底部。

最后,皮埃尔医生又设法打开“胶水管”上的微型阀门,并向艾拉大脑血管和毛细血管上的小洞喷射胶水,从而将破损的小洞“填补”起来,同时去

除掉动脉瘤。据悉,这次手术风险极高,哪怕只是出一点点差错,艾拉都可能当场死在手术台上!

3 次“胶水手术”女婴奇迹康复

令人欣喜的是,手术最终取得了圆满成功。然而,就在皮埃尔医生为艾拉施行手术数天之后,他却意外去世。艾拉的父母只好带着艾拉火速前往纽约找专家继续治疗。据悉,艾拉总计经历了 3 次这样高风险的“大脑胶水”手术,而每次手术时间都长达 7 小时。

经过数月住院治疗,艾拉已经基本康复。据悉,艾拉还将于 2009 年春天前往美国接受最后一次“大脑胶水”手术,将血管上尚未填补的一些小洞堵住。20 日,母亲劳拉高兴地说:“手术花的每一分钱都是值得的,艾拉现在跟同龄孩子一样,每天都能开心地玩耍。” 快报综合

天下没有白吃的午餐?
想吃免费的午餐?
就来



无上·素食

WUSHANG
VEGETARIAN DIET

11月22日 清新开业
即日起—12月5日期间,
午、晚餐消费多少就送多少等值餐券!

自助餐: 午餐 **68** 元
晚餐 **88** 元

无上素食, 是一家集欧式素食自助与宴会与一体的大型素食餐厅。聘请台湾顶级名厨, 为您精心打造素食经典。

在这里, 您还可以品尝到:

台湾美味小吃; 自酿特色水果醋; 意大利低脂冰淇淋;
意大利现磨咖啡; 无蛋蛋糕……更多美味, 等你品味!

地址: 御道街 56 号正阳大厦一楼 品享专线: 025-66619222